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Protokół Nr XXII/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 30 kwietnia 2026 r. w sali obrad Rady Gminy 

 

Obrady rozpoczęto 30 kwietnia 2026 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:29 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych, co stanowi 93,33% obecności 

radnych. 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Radna Pani Ewa Chacińska 

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XXII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XXII zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn w gminie 

Klembów – obszar „A”, 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Klembów na rok 2026, 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026-2035,  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy  

z Powiatem Wołomińskim, 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt  

i wyżywienie dziecka w Gminnym Żłobku „Klembuś” w Klembowie, 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnego 

Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu, 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Klembów na 

2026 rok, 
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11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Klembów, gmina Klembów, 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Ostrówek, gmina Klembów, 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów, 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości, 

15. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami,  

16. Wolne wnioski i informacje,  

17. Zamknięcie obrad XXII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Obecni: 

1.   Halina Adamska 

2.   Marta Banasik (przybył na obrady o godz. 1421 ) 

3.   Sylwia Bielec-Michalska  

4.   Ewa Chacińska nie obecny 

5.   Andrzej Górecki (przybył na obrady o godz. 1427 ) 

6.   Stanisław Jachacy 

7.   Emilia Kamińska  

8.   Michał Matak (przybył na obrady o godz. 1402 ) 

9.   Andrzej Pisarek  

10. Marcin Szczapa  

11. Jadwiga Szewczyk 

12. Iwona Świebioda 

13. Edyta Tlaga 

14. Michał Wąsik  

15. Katarzyna Wnuk 
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Ad.1  
Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik powitał wszystkich zebranych na sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że na sesji obecnych jest 11 

radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc wiążącą. 

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 11, NIEOBECNY: 4 

 

Wyniki imienne: 

OBECNY (11) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Andrzej 

Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, 

Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNY: 

Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Michał Matak 

 

Ad.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie porządku obrad XXII zwyczajnej sesji Rady 

Gminy. Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania 

bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono pytań ani uwag do 

porządku obrad. 

 

Ad.3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź 

uwagi do przedstawionego projektu protokołu z XX sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono 

pytań ani uwag do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Marcin 

Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Marta Banasik, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Michał Matak 

 

Ad.4. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn  

w gminie Klembów – obszar „A”.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Miłosz Banasiewicz planista 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Miłosz Banasiewicz planista  

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Radny Andrzej Pisarek 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Radny Andrzej Pisarek 

- Radna Katarzyna Wnuk 



 

Strona 5 z 33 

 

- Radna Sylwia Bielec-Michalska 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Miłosz Banasiewicz planista 

- Radna Jadwiga Szewczyk - (Ad Vocem) 

- Robert Pasik mieszkaniec gminy 

- Jacek Nieścior mecenas 

- Robert Pasik mieszkaniec gminy 

- Jacek Nieścior mecenas 

- Robert Pasik mieszkaniec gminy 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Jacek Nieścior mecenas 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Miłosz Banasiewicz planista 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radny Andrzej Pisarek 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 1. W związku z obwieszczeniem Wójta Gminy Klembów z dnia 3 grudnia 2025 r. 

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", sporządzanego na 

podstawie uchwały nr XLVl.493.2023 Rady Gminy Klembów z dnia 23 marca 2023 r., 

wnoszę uwagi do projektu planu w zakresie nieudostępnienia analizy zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu jako załącznika do uchwały oraz braku informacji  
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o jej sporządzeniu w treści tej uchwały, w jej uzasadnieniu oraz w materiałach wyłożonych 

do publicznego wglądu. Jednocześnie w uzasadnieniu do projektu planu również nie 

zawarto żadnego odniesienia do analizy zasadności przystąpienia do sporządzenia planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk, Iwona Świebioda 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 2. W związku z obwieszczeniem Wójta Gminy Klembów z dnia 3 grudnia 2025 r. 

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", sporządzanego na 

podstawie uchwały nr XLVl.493.2023 Rady Gminy Klembów z dnia 23 marca 2023 r., 

wnoszę uwagi do projektu planu w zakresie nieudostępnienia analizy zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu jako załącznika do uchwały oraz braku informacji  

o jej sporządzeniu w treści tej uchwały, w jej uzasadnieniu oraz w materiałach wyłożonych 

do publicznego wglądu. Jednocześnie w uzasadnieniu do projektu planu również nie 

zawarto żadnego odniesienia do analizy zasadności przystąpienia do sporządzenia planu. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 3. W związku z obwieszczeniem Wójta Gminy Klembów z dnia 3 grudnia 2025 r. 

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", sporządzanego na 

podstawie uchwały nr XLVl.493.2023 Rady Gminy Klembów z dnia 23 marca 2023 r., 

wnoszę uwagi do projektu planu w zakresie nieudostępnienia analizy zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu jako załącznika do uchwały oraz braku informacji  

o jej sporządzeniu w treści tej uchwały, w jej uzasadnieniu oraz w materiałach wyłożonych 

do publicznego wglądu. Jednocześnie w uzasadnieniu do projektu planu również nie 

zawarto żadnego odniesienia do analizy zasadności przystąpienia do sporządzenia planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 
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Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga 

Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 4. W związku z obwieszczeniem Wójta Gminy Klembów z dnia 3 grudnia 2025 r. 

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", sporządzanego na 

podstawie uchwały nr XLVl.493.2023 Rady Gminy Klembów z dnia 23 marca 2023 r., 

wnoszę uwagi do projektu planu w zakresie nieudostępnienia analizy zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu jako załącznika do uchwały oraz braku informacji  

o jej sporządzeniu w treści tej uchwały, w jej uzasadnieniu oraz w materiałach wyłożonych 

do publicznego wglądu. Jednocześnie w uzasadnieniu do projektu planu również nie 

zawarto żadnego odniesienia do analizy zasadności przystąpienia do sporządzenia planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Emilia 

Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
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Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 5. Wnoszę uwagi dotyczące uzasadnienia projektu planu w zakresie wpływów 

do budżetu i kosztów wynikających z potrzeby rozbudowy czy przebudowy sieci 

infrastruktury technicznej i drogowej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Sylwia Bielec-Michalska 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  
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Uwaga Nr 6. Wnoszę uwagę w zakresie niespójności ustaleń projektu planu polegającej na 

kształtowaniu przebiegu istniejącej drogi - ulicy Wąskiej, oznaczonej na rysunku planu 

symbolem 2KR, w celu ominięcia nielegalnie wzniesionego obiektu na działce 

ewidencyjnej nr 731/2 obręb 0001.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Emilia 

Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 7. Wnoszę uwagę w zakresie braku wyjaśnienia sposobu wyważenia interesu 

publicznego i prywatnego przez Wójta Gminy Klembów w uzasadnieniu do projektu planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Emilia Kamińska 
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PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 8. Wnoszę uwagę w zakresie niewyjaśnienia przyjętych rozwiązań 

planistycznych w uzasadnieniu projektu planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga 

Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  
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Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 9. Wnoszę o wyjaśnienie i usunięcie rozbieżności między celem sporządzenia 

planu wskazanym w analizie zasadności przystąpienia do sporządzenia planu a informacją 

zawartą w uzasadnieniu do projektu planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 10. Wnoszę o udostępnienie w dokumentacji planistycznej projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wszystkich koncepcji 

wariantowych przygotowanych przed opracowaniem projektu planu oraz ich opisanie w 

uzasadnieniu do projektu planu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 11. Wnoszę uwagi do projektu planu w zakresie wykonania placu do zawracania 

na końcu nieprzelotowej drogi - istniejącej ulicy Wąskiej (działka 730/9 obręb 0001), 

oznaczonej na rysunku planu symbolem 2KR.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga 

Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 
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Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 12. Wnoszę uwagi do projektu planu, w zakresie ustaleń dotyczących terenu 

oznaczonego symbolem 2KR na rysunku projektu planu, obejmującego istniejącą ulicę 

Wąską, w rejonie działki ewidencyjnej nr 731/2 obręb 0001. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Jadwiga Szewczyk 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 13. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 
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przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 6 

„Wnioski", w zakresie dostosowania zasad kształtowania zabudowy oraz wskaźników 

zagospodarowania terenu do potrzeb lokalnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga 

Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 14. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 6 

„Wnioski", w zakresie potrzeb mieszkańców i Radnych Gminy Klembów, które stanowiły 

podstawę inicjatywy przystąpienia do sporządzenia nowego planu miejscowego.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA: 0, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga 

Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 15. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 4 „Analiza 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Klembów", 

dotyczącego nowej zabudowy o charakterze regionalnym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 16. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. ,,Analizie dotyczącej zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 3 „Analiza 

stanu istniejącego", dotyczącego celu sporządzenia planu w części odnoszącej się do 

dostosowania zasad kształtowania zabudowy oraz wskaźników zagospodarowania terenu 

do potrzeb lokalnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, 

Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  
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Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 17. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 3 „Analiza 

stanu istniejącego", dotyczącego celu sporządzenia planu w części odnoszącej się do ulicy 

Wąskiej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Jadwiga Szewczyk 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 18. Wnoszę o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta Gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 
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przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z 

ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn - obszar „A", w punkcie 3 „Analiza 

stanu istniejącego", dotyczącego uwzględnienia istniejącego zagospodarowania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (10) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Emilia 

Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 19. Wnoszę o doprecyzowanie i wyjaśnienie zapisu zawartego w opracowanej 

osobiście przez Wójta gminy Klembów w lutym 2023 r. „Analizie dotyczącej zasadności 

przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań  

z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn w gminie Klembów- obszar „A",  

w punkcie 3 „Analiza stanu istniejącego", dotyczącego „uwzględnienia poprawy 

zagospodarowania terenów".  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Jadwiga Szewczyk 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 20. Zwracam uwagę, że sporządzona osobiście przez Wójta Gminy Klembów 

Rafała Mathiaka w lutym 2023 r. „Analiza dotycząca zasadności przystąpienia do 

sporządzenia planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami studium 

dla części miejscowości Dobczyn w gminie Klembów - obszar ,,A", nie określa prawidłowo 

przedmiotu opracowania ani celu dokumentu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Jadwiga Szewczyk 

PRZECIW (9) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie za uwzględnieniem uwagi nieuwzględnionej przez wójta  

Uwaga Nr 21. Zwracam uwagę, że procedura sporządzenia projektu planu została 

rozpoczęta bez uprzedniego sporządzenia pełnoprawnego dokumentu urzędowego pn. 

„Analiza dotycząca zasadności przystąpienia do sporządzenia planu i stopnia zgodności 

przewidywanych rozwiązań z ustaleniami studium dla części miejscowości Dobczyn  

w gminie Klembów - Obszar „A". 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Jadwiga Szewczyk 

PRZECIW (8) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Andrzej Górecki, Emilia Kamińska, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Sylwia Bielec-Michalska, Stanisław Jachacy, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Katarzyna 

Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania uwaga została nieuwzględniona.  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Dobczyn w gminie Klembów – 

obszar „A”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Emilia 

Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, 

Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (1) 

Jadwiga Szewczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Stanisław Jachacy, Andrzej Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.208.2026  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

  

Ad.5. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2026.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów 

na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Michał Matak 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.209.2026  

 

Ad.6. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026-2035. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2026-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Michał Matak 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.210.2026 

 

Ad.7. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umowy z Powiatem Wołomińskim.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z 

Powiatem Wołomińskim 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.211.2026 

 

Ad.8. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

opłaty za pobyt i wyżywienie dziecka w Gminnym Żłobku „Klembuś” w Klembowie.  
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt i 

wyżywienie dziecka w Gminnym Żłobku „Klembuś” w Klembowie, 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.212.2026 

 

Ad.9. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie 

utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnego 

Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.213.2026 

 

Ad.10. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Klembów na 2026 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Klembów na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jadwiga Szewczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.214.2026 

 

Ad.11. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Klembów, gmina Klembów.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Klembów, gmina Klembów. 
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Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.215.2026 

 

Ad.12. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Ostrówek, gmina Klembów.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Ostrówek, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.216.2026 

 

Ad.13. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Pisarek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.217.2026 

 

Ad.14. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radna Sylwia Bielec-Michalska 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

 

Głosowano w sprawie: 
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Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga 

Szewczyk, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XXII.218.2026 

 

Ad.15. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres 

między sesjami. (Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 27 marca 

2026 r. do 30 kwietnia 2026 r. – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.16. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Radny Stanisław Jachacy 

- Radny Andrzej Pisarek 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

- Radny Stanisław Jachacy 

- Radna Jadwiga Szewczyk 

- Wójt Gminy Klembów Rafał Mathiak 

 

Ad.17. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XXII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                                          

Agnieszka Adamczyk                                                                                                     
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